

В диссертационный совет Д 002.079.01
при ФГБУН «Институт проблем региональной
экономики РАН»

ОТЗЫВ

**официального оппонента на диссертационную работу Карпова Алексея
Андреевича на тему «Формирование механизма эффективного развития
инновационно-активных промышленных предприятий», представленную
на соискание ученой степени кандидата экономических наук по
специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством
(управление инновациями)**

Актуальность диссертационного исследования.

Одним из приоритетных направлений, в долгосрочной перспективе повышающих конкурентоспособность экономики того или иного государства, является ее инновационная модернизация. Ключевой момент в данном процессе – повышение уровня инновационной активности предприятий, функционирующих в отраслях реального сектора экономики.

Организационно-экономические барьеры (недостаточный научно-технический задел по инновациям; дефицит квалифицированного персонала; несовершенство нормативно-правовой базы; доминирование интересов действующего производства и др.), которые вынуждены преодолевать субъекты хозяйствования в процессе реализации различных инновационных проектов еще больше усложняют проблему.

Учитывая изложенное, исследование проблем повышения инновационной активности промышленных предприятий представляется важным в научно-практическом плане, что и определяет актуальность темы диссертационного исследования Карпова А.А.

